

ОРИГИНАЛЬНЫЕ ЛЕКАРСТВЕННЫЕ ПРЕПАРАТЫ- НА РОССИЙСКОМ РЫНКЕ

Постановлением Правительства Российской Федерации за №85 от 16.02.04 г. коллективу специалистов научно-технологической фармацевтической фирмы «ПОЛИСАН» - разработчику и производителю оригинальных лекарственных препаратов и ученым медикам, под руководством академика Российской академии медицинских наук, директора НИИ экспериментальной медицины РАМН, профессора Б.И.Ткаченко, присуждена премия ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, а авторскому коллективу присвоено почетное звание «Лауреат премии Правительства Российской Федерации» за **«РАЗРАБОТКУ ТЕХНОЛОГИИ, ОРГАНИЗАЦИЮ ПРОМЫШЛЕННОГО ВЫПУСКА И ВНЕДРЕНИЕ В МЕДИЦИНСКУЮ ПРАКТИКУ ГОТОВЫХ ЛЕКАРСТВЕННЫХ ФОРМ ПРЕПАРАТА ЦИКЛОФЕРОН»**

За этим событием стоит десятилетний кропотливый труд коллектива специалистов научно-технологической фармацевтической фирмы «Полисан», под руководством Генерального директора Александра Алексеевича Борисова. Очень активно участвовали в этой работе, на протяжении длительного времени, многие ведущие ученые Петербурга и других городов России, это академики Б.И.Ткаченко, Ф.И.Ершов, В.В.Покровский, члены-корреспонденты РАМН-профессора О.И.Киселев, В.В.Иванова, И.С.Фрейдлин, профессора О.К. Ботвиньев, В.В.Ботвиньев, и многие многие другие.

Врачи различных специальностей и фармакологи давно ждали этого события. Создан препарат безопасный, высокоэффективный, позволяющий лечить на современном уровне такие заболевания как герпес различной локализации; инфекции, передающиеся половым путем, социальная актуальность которых в последние годы, к сожалению растет, особенно среди лиц репродуктивного возраста и молодежи. Лекарственный препарат, получивший признание российской медицинской науки, позволяет добиться позитивных результатов при лечении таких социально-опасных заболеваний как вирусные гепатиты, предупредить развитие их обострений и переход в хроническую форму.

Препарат позволяет стабилизировать состояние ВИЧ-инфицированных и больных СПИДом, обеспечивая улучшение качества их жизни, возможность вернуться к активной трудовой деятельности. Сила лекарственных форм циклоферона в том, что он полифункционален. Обладает противовирусным, противовоспалительным и иммуностропным действием т.е. позволяет активизировать иммунную защитную систему организма, стабилизируя ее функциональную активность, что особенно важно для экстренной неспецифической профилактики самого массового заболевания - гриппа и большой группы респираторных вирусных инфекций. Препарат выпускается с 1994 года и успел завоевать авторитет у врачей страны за безопасность, отсутствие побочных и нежелательных реакций, высокую эффективность, доступность для широких слоев населения, что обеспечивает гарантированное качество лечения и профилактики.

Лекарственные формы циклоферона широко применяются и в педиатрической практике, не оказывая токсического воздействия и не вызывая аллергического действия. На сегодняшний день- это препарат, один из немногих лекарственных оригинальных (не дженерик) средств, востребован в странах СНГ и дальнем зарубежье.

Отрадно осознавать и хочется это отметить, что центром разработки, создания, проведения различных этапов до клинических испытаний и клинических исследований оригинальных лекарственных форм циклоферона стала Петербургская фармацевтическая компания «ПОЛИСАН».

Мы искренне поздравляем с этим знаменательным событием авторский коллектив – ученых – медиков, специалистов компании «Полисан», получивших почетное звание «Лауреат премии Правительства Российской Федерации», тепло поздравляем Генерального директора научно-технологической фармацевтической фирмы «Полисан» А.А.Борисова и всех россиян, поскольку появление качественных, отечественных, оригинальных лекарственных препаратов важно для каждого из нас.